
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
16 грудня 2015 року м. Кривий Ріг № 537

Про створення районної координаційної ради з питань сімейної та
гендерної політики, попередження насильства в сім’ї,

протидії торгівлі людьми

З метою координації зусиль стосовно створення соціальних і еконо-
мічних умов для належного функціонування та розвитку сім’ї як основи
суспільства, утвердження духовного й фізично здорової, матеріально спро-
можної, соціально благополучної сім’ї, забезпечення виконання сім’єю її
основних функцій, утвердження рівних прав та можливостей жінок і чоловіків,
забезпечення реалізації прав дитини на життя, соціальний захист, сімейне
виховання, охорону здоров’я, освіту та всебічний розвиток; керуючись
Законами України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і
чоловіків», «Про попередження насильства в сім’ї», «Про протидію торгівлі
людьми», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішеннями виконкому
Криворізької міської ради від 13. 10. 2015 № 398 «Про створення міської
координаційної ради з питань сімейної та гендерної політики, попередження
насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми» та від 30 березня 2011 року № 259
«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»,
виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Створити районну координаційну раду з питань сімейної та гендерної
політики, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та
затвердити її склад (додається).

2. Затвердити Положення про районну координаційну раду з питань
сімейної та гендерної політики, попередження насильства в сім’ї, протидії
торгівлі людьми (додається).

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у
місті ради  від 17 жовтня 2012 року № 428 «Про створення координаційної ради
«Жінки Придніпров’я» у Саксаганському районі».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ у справах сім’ї і
молоді (Волинкіна С. М.) та заступника голови районної у місті ради з питань
діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


